



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Команда Западного МСУТ СК России заняла второе место в турнире по баскетболу



Команда Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняла участие в турнире по баскетболу среди подразделений центрального аппарата, следственных органов и учреждений Следственного комитета Российской Федерации. Мероприятие было посвящено Всероссийской патриотической эстафете Следственного комитета Российской Федерации «Вместе – к Победе!».

Судей и зрителей не оставили равнодушными азарт и упорство, с которым игроки боролись за победу в каждой схватке. Поединки отличались высокой эмоциональностью, отточенной техникой бросков, но общим у всех было одно – стремление к победе.

В захватывающей борьбе с сильными, достойными соперниками наши коллеги



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

продемонстрировали отличную физическую подготовку, нацеленность на результат и заняли почетное второе место.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1878487>